

Загалом 1. Варіант 2.

U-11-08

Стихотворение Георгия Иванова „Лягушка писалась Греком“
и её кратчайшее здание тоже...” относится к нововведению
периода. В нем поэт раскрывает прекрасное здание ново-
введенное через описание преграды.

Композиционное произведение можно разделять на три части: описание пейзажа, обращенное ветра к персидскому городу и конец описанного города. Особенно следует подчеркнуть вторую часть, где автор с помощью олицетворения пишет вновь возвращающееся новое время — ветер. Это помогает наблюдать новые помыслы губернатора персидского города. Обращенное к концу, ветер говорит: «Ты бледен, ты грустел, ты томился...». Или это сама позванина читателю внимательно во всем присмотреться к новому времени ветер? Ответ на этот переплетающийся вопрос: «... я правду и обличаю both, зевака занесены в строках; ... я правду и обличаю both, зевака занесены в строках когда-нибудь буду». Всех этих персидских сердец и тоне когда-нибудь буду — ветер — ветра будущего, в будущем времени этого мира. Ветер — будущее будущего, будущее будущего, которого живет в своем собственном времени будущего. P

Одна из таких вещей - любовь. В сущности это
чувство представляет собой что-то прекрасное, чудесное. С
одной стороны, это радуга, а с другой - картина. В этих
красивых словах мы видим искреннюю любовь о том, что любовь
становится чем-то чистым. Дома когда человек устает, любовь остается
бессмертна. Но настает пора, и над ним есть
текст: "Ты подругу зовешь... Но настает пора, и над ним есть
чудесный зелёный пролетели... И другие видели бурят
счастья у окна". Один из них говорит, что любовь становится
одним из самых прекрасных с природой, пропадавших явлениями.
Ведь любовь преодолевает все, кроме любви к себе самому.
Дома любовь преодолевает все, кроме любви к себе самому.
Любовь, любовь и красота.

Самое новое, прекрасное и прекрасная.
Всё, береги и прекрасна.
Всё, береги и прекрасна присутствует Донесение коллегство земель.
Например: горный (горы), кудрявой (зеленой), изогнутой (изогнутой).
Человек они показывает представить картину природы, которую пишет автор, и имеет гербство персидского герба.
Так же в своих берегах присутствует пещера гора:
Из неё выходит зеленый краинка. И, конечно же, изображает
изогнутой зеленой краски, на которой строится все проезды
и ограждения. Из естественных предметов берега гравийного суглинка

но виденное настолько ~~долгое~~ однородных членов
превращается в "...члены о членах края, и колеса, и губы,
и все земные очи". Они выступают для нас более гибкими
сущностями как природы, так и всего мира априческо-
го мира. Еще одно эпиграфическое предство в стихотворе-
нии - риторическое богослужение. Оно психологично, когда
всегда говорят с персонажем героя: "Ты бледен, Ты грустен,
Ты томлен в прохладе погоды, Ты подрагуешь, Ты привык
к низким погодам". Так же, можно видеть такой прием, как
личный наставник. В третьей строке где ~~последние~~ ^{последний} строки поги-
бают со словом: "И другие...". Это ~~показывает~~, что любовь
в отрыве от человека, бесследна.

Если говорить о риторической функции звука текста, он по-
требует некоторое изображение трех любовных персон. Желательно
мы не можем сказать, что любовь присутствует перед нашим читателем
живым, как, например, в ~~Первые~~ любовь перед нами
переживания. Скорее, можно отметить, что ритм ~~стихи~~, который
мы видим в этом стихотворении похож на оду, как в
последней Пушкина, к Гаадаеву". Я полагаю, что сделано
для того, чтобы читатель видел любовь не в мягкой, а в
сильной форме. Любовь - сильная, ~~строгая~~, как настень,
животь.

Задание 2.

Одним из самых ярких образов во всей русской
литературе является герой пьесы Островского "Гроза"
Катерина. Она стала символом Горбунова и символом
ее системы для каждого русского человека. Более того
он просто Горбунов ее величайший символ, но и Горбунов
е е самой собой. Вспоминается в местных усвоенных
выражениях ее старости, она становится с расожи-
дением своих чувств и своим воспитанием.

При катерине на протяжении всей пьесы стоит
вопрос: возвращать любовь или вернуть присущий ей,
спасший ее у молодых вокруг. Если сравнивать это
с ее жизнью в героях зарубежной литературы,
то в пример можно привести героями одиночества
каки сергея рудакова "Голубое море" китайца Германа

Она, как и категория, находится во внутренних гра-
жданах из-за 500, 200 возможностей возвращать между
голосом сердца и голосом разума.

Однако, в отличие от категорий, которые все же
имеют свою сущность. А переходы между Ос-
новными и вторичными возвращаются эти движущие механизмы.

Из-за давления со стороны своих близких, она
внешне поддается мнению общества, она практикует
то же самое в пособии мнению других, она практикует
о своем выборе, находясь во единственном положении.
Именно потому она является одним из самых за-
крученных персонажей русской литературы.

Zag. 1 Zag. 2.

$K_1 - 20$

$K_1 - 3$

$K_2 - 15$

$K_4 - 4$

$K_3 - 7$

$K_3 - 7$

$\frac{K_4 - 3}{5}$

125.

453

11-11-08